

Erratum

Unfortunately, on occasion, mistakes creep into our publications. Usually we try to publish corrections in subsequent issues in the case of the *Journal*, but in the case of the *Annals* it is more difficult. Hence we are going to publish all corrections in ICE in future and whenever possible also in the *Journal*.

Journal vol. 50, issue 171, page 523, Kravchenko, Ilya, David Besson and Josh Meyers. In situ index-of-refraction measurements of the South Polar firm with the RICE detector. There is an error in the caption of Figure 1, fifth line. The -1 should be moved after the bracket to read:

$$\varepsilon = \varepsilon' - i\varepsilon'' = \varepsilon - i\sigma(\varepsilon_0\omega)^{-1}$$